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CAIVIARA MUNICIPAL DE RIBEIRAO -PERNAIVIBUCO

4a SESSAO LEGISLAtlvA ORDINARIA

ATA DA SEGUNDA REUNIAO ORDINARIA

REALIZADA EIvl 09 DE NOVEMBRO DE 2016

Aos  nono  dia  do  mes  de  novembro  de  dois  mil  e  dezesseis  (09/11/2016),  quarta-
eira,  as  quinze  horas  e vjnte  e  dois  minutos,  na  Sala  de  Reuni6es  do  Plenario  da
Casa  Jose  Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,  sob  a  Presidencia  do  DD.  Vereador-
Presidente  Mario  Teixeira  de  Paula,  estando  presentes  os  Dignfssimos  Senhores
Vereadores: Aguinaldo Jose do  Nascimento, Alequissandro Miranda de  Barros Silva,
Ant6nio  Carlos  de  Azevedo,  Edinei  Santana  de  Oliveira,  Fernando  Jose  Leite  de
Me[o,  Israel  Francisco  do  Nascimento,  Itamar  Melo  da  Silva,  Jalbison  Fernando  de
Jesus Freitas e Paulo Roberto do  Nascimento  Filho,  notando-se a ausencia dos  DD.
Vereadores  Flavio  Augusto  Sales  Cesar de  Andrade,  Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra  e
Aluizio  Marques da  Sj]va.  Ap6s a  declara?ao de presenga  o Senhor Presjdente,  em
nome  do   Povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a  protegao  de  Deus,   havendo  ntlmero
regimental,  deu  por  abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convidando  o  vereador  ltamar
MeJlo  da  S7i[va  para  fazer  a  ieitura  do  Salmo.  A  AtA:  da  Sessao  anterior  foi  lida  e
aprovada   por   unanimidade. EXPEDIENTE: Constou   de:   Parecer   das   Comiss6es
Finangas  e  Ongamento  e  Justiga  e  Redagao   do  Projeto  de  Lei  n°  006/2016  -que

•      disp6e sobre  o  Orgamento  Fiscal  e  da  Seguridade  Social  do   Municipio  de  Ribeirao
para    Exercicio     Financeiro  de  2017  de  autoria  do  MM.   Prefeito  do  Municipio  de
Ribeirao; 2) Emenda Aditiva n° 01/2016, que assegura dotagao especifica no valor de

B$ 200.000,00,  para a construgao de uma passarela que dar acesso a Comunidade
do  Engenho  da  Demarcagao  e  ao  Engenho  Caetes;  3)  Emenda  Aditiva  n°  02/2016,

que  assegura  dotagao  especifica  no  valor  de  R$  200.000,00,  para  a  conclusao  do
abastecimento de agua, perfuragao de pogos na Vila Jose Mariano,ambas emendas

~i de  autoria  do  MM.  Vereador  Mario  Teixeira  de  Paula;  4)  Parecer  das  Comiss6e
inaneas  e  Ongamento  e  Justiga  e  Redagao    do  Projeto  de  Lei  n°  010/2016  -qu
isp6e sabre garantia da aposentadoria especial para os trabalhadores que exerce
tividades que prejudiquem  a satlde ou a integridade fisica e transforma a  categori
rofissional de agente comunjtario de sat]de e agente de combate as endemjas e
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Senhor  Presidente  facultou  a  palavra  para  os  requerimentos  verbais,  nao  havendo
quem dele fizesse uso, facultou a palavra para os DD. Vereadores usarem no hofario
destinado  ao   PEQUENO   EXPEDIENTE:   Fizeram   uso  da  mesma  os  dignissimos
Vereadores:   Edinei  Santana  de  Oliveira,  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento  e  Mario
Teixeira  de  Paula,  cujos  os  pronunciamentos   encontram-se  gravados  nos  arquivos
desta  Casa  Legislativa.   Findo  o  horario  destinado  ao  pequeno  expediente,   o  Sr.
F'residente passou a ORDEM DO DIA: Requerimento Verbal de autoria do MM. Mario
Teixeira de Paula, no qual requer a quebra do intersticio de votagao, conforme disp6e
o  §  2°  do  art.   140  do  Regime  lnterno  da  Camara  Munjcjpal  do  Ribejrao,  o  autor
justificou a proposieao e o mesmo foi aprovado por unanimidade.  Finalizado a Ordem
do dia foram aprovadas em primeira e tlnica votaeao,  por unanimidade os pareceres
das  comiss6es de Justi?a  e  Redagao e  Finaneas e Orgamento  ao  Projeto de  Lei  n°
009/2016;   Emenda  Aditiva   n°  01/2016;   Emenda  Aditjva   n°  02/2016;   Parecer  das
Comiss6es   Finaneas  e  Ongamento  e  Justi?a  e   Redagao     do   Projeto  de   Lei   n°
010/2016.   Em   seguida  o   Presidente  facu[tou   a   palavra   para  as   EXPLICAC6ES
PESSOAIS,  tendo  o  pronunciamento  do  MM.  Vereador  Edinei  Santana  de  Oliveira,
ho qual  agradeceu  aos  Edis do  Poder Legislativo,  a  aprovagao   do projeto de  Lei  n°
10/2016, que disp6e sobre aposentadoria especial aos agentes comunitario de sadde
e   agente  de     combate   as  endemias;   ademais,   prestigiou   o   MM.   Presidente  da


